

ТЕАТР ИЗ ГОРОДА ЮНОСТИ

Преемственности героических традиций советской молодежи посвящен спектакль по пьесе Н. Мирошниченко «Испытай себя любовью». Этой работой открыл свои выступления в Москве Драматический театр Комсомольска-на-Амуре.

На сцене Театра имени Ленинского комсомола актеры из города юности покажут лучшие постановки последних лет. В гастрольной афише — «Бесприданница» А. Островского, «Клоп» В. Маяковского, «Вечно живые» В. Розова и другие спектакли.

Особое место в программе творческого отчета заняли произведения, воспевающие Дальневосточный край. Так, страницы истории освоения русскими землепроходцами огромных просторов Сибири и Дальнего Востока воскрешает спектакль «Амур-батюшка», поставленный по одноименному роману Н. Задорнова. В спектакле «Амурские сказки» впервые на московской сцене оживут герои нанайского эпоса.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛ
г. Москва

3 СЕН 1984